

---

## Кодекс поведения для поставщиков и деловых партнеров

---

Данный документ представляет собой сборник принципов, которых должны придерживаться поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» (далее также Организация).

### Назначение документа:

- описать и закрепить основные принципы, которые должны соблюдать поставщики и деловые партнеры Организации.

### ПРЕДИСЛОВИЕ

ООО «АйСиЭл Софт» несет ответственность перед заказчиками, сотрудниками, учредителями и инвесторами, обществом, а также перед окружающей средой. Эта корпоративная ответственность обязывает Организацию соблюдать законы, уважать этические ценности и следовать принципам устойчивого развития. Приняв данный Кодекс поведения для поставщиков и деловых партнеров (далее Кодекс), ООО «АйСиЭл Софт» утвердило принципы и ожидает, что поставщики и деловые партнеры будут их придерживаться.

### ОПРЕДЕЛЕНИЯ И ПОНЯТИЯ

**Поставщик** – юридическое или физическое лицо, с которым Организация планирует вступить либо состоит в договорных отношениях в рамках получения товаров, работ, услуг.

**Деловой партнер** - юридическое или физическое лицо, выполняющее функции посредников и/или представителей, действующих в интересах или от имени Организации.

### ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Проводя политику корпоративной социальной ответственности, ООО «АйСиЭл Софт» ожидает от своих поставщиков и деловых партнеров, а также от их сотрудников, ответственного поведения и соблюдения принципов, изложенных в данном Кодексе. Если поставщики или деловые партнеры в рамках деловых отношений с ООО «АйСиЭл Софт» передают свои обязательства третьим лицам (например, субподрядчикам или представителям), то ООО «АйСиЭл Софт» ожидает от этих третьих лиц соблюдения указанных принципов.

### 1 УВАЖЕНИЕ И СОБЛЮДЕНИЕ ЗАКОНОВ И ПОДЗАКОННЫХ НОРМАТИВНЫХ АКТОВ

Поставщики и деловые партнеры обязаны соблюдать все применимые законы, подзаконные нормативные акты. Нарушение законодательства является недопустимым.

### 2 КОРПОРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

ООО «АйСиЭл Софт» ожидает, что поставщики и деловые партнеры будут уделять особое внимание соблюдению следующих принципов:

#### Права человека

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» соблюдают действующие международные нормы защиты прав человека. Поставщики и деловые партнеры Организации не используют принудительный или детский труд и уважают личное достоинство и права каждого человека.

#### Равные возможности без дискриминации

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» не подвергают кого-либо дискриминации по признаку этнического, национального или социального происхождения, цвета кожи, пола, расы, религии, идеологии, возраста, инвалидности, сексуальной ориентации, политических взглядов и т.п.

### **Безопасность продукции**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» соблюдают все применимые нормы и требования к безопасности поставляемой продукции и оказываемых услуг.

### **Безопасность на рабочем месте и часы работы**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» соблюдают все правовые нормы охраны труда и техники безопасности на рабочем месте. Они стремятся к дальнейшему развитию и улучшению условий труда своих работников.

### **Минимальная заработная плата**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» гарантируют своим работникам заработную плату, не ниже минимального размера оплаты труда, установленного и гарантированного законодательством.

## **3 ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И КЛИМАТА**

ООО «АйСиЭл Софт» стремится внести вклад в защиту окружающей среды. ООО «АйСиЭл Софт» ожидает, что поставщики и деловые партнеры будут следовать следующим принципам:

### **Соблюдение правовых норм в сфере природопользования и охраны окружающей среды**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» ответственно относятся к охране окружающей среды и соблюдают применимое законодательство по охране окружающей среды и бережного природопользования.

### **Повышение эффективности использования энергии и ресурсов**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» бережно используют природные ресурсы и минимизируют отрицательное воздействие на окружающую среду в своих производственных процессах и продукции. Они вносят вклад в сокращение энергопотребления и выбросов CO<sub>2</sub>.

## **4 ПРОЗРАЧНОСТЬ ДЕЛОВЫХ ОТНОШЕНИЙ**

ООО «АйСиЭл Софт» ожидает, что поставщики и деловые партнеры будут уделять внимание соблюдению принципов:

### **Недопущение конфликтов интересов**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» принимают решения исключительно на основании объективных критериев и не руководствуются при этом собственными интересами или личными отношениями.

### **Запрет коррупции**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» не допускают коррупции. Они следят за тем, чтобы их работники, субподрядчики или представители не давали и не предлагали взятки, не допускали коммерческих подкупов, нелегальных пожертвований или других запрещенных платежей или преимуществ заказчиком, официальным лицам или иным третьим лицам и не принимали их от них.

### **Подарки, угощения и приглашения**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» не предлагают сотрудникам ООО «АйСиЭл Софт» или третьим лицам прямо или косвенно неприемлемые привилегии в виде подарков, угощений или приглашений с целью оказания незаконного влияния на этих лиц. Кроме того, они не вымогают и не принимают такие привилегии.

### **Государственные заказы и обращение с органами власти**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» при обращении в правительственные и государственные органы и учреждения соблюдают все применимое законодательство. Они соблюдают правовые нормы и правила свободной и честной конкуренции.

### **Консультанты и посредники**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» пользуются услугами консультантов или посредников только в соответствии с действующим законодательством. Они уделяют внимание тому, чтобы консультанты или посредники получали вознаграждение только за фактически предоставленные услуги, а также, чтобы эти платежи были соразмерны предоставленным услугам.

## **5 ЭТИКА ПОВЕДЕНИЯ НА РЫНКЕ**

ООО «АйСиЭл Софт» ожидает честного и ответственного поведения от своих поставщиков и деловых партнеров, в частности соблюдения принципов:

### **Свободная конкуренция**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» соблюдают действующее антимонопольное законодательство. Они не заключают антиконкурентных соглашений с конкурирующими компаниями, поставщиками или заказчиками. Поставщики и деловые партнеры не злоупотребляют лидирующим положением.

### **Контроль экспорта**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» следят за соблюдением всех применимых законов в отношении импорта и экспорта товаров, услуг и информации.

### **Деловая информация**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» публикуют деловую информацию и отчеты о своей хозяйственной деятельности правдиво и в соответствии с действующим законодательством.

## **6 ЗАЩИТА ИНФОРМАЦИИ, ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ И АКТИВОВ ОРГАНИЗАЦИИ**

ООО «АйСиЭл Софт» ожидает, что поставщики и деловые партнеры будут уделять внимание соблюдению следующих принципов:

### **Конфиденциальность и защита данных**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» защищают конфиденциальную информацию, полученную в ходе совместной деятельности с ООО «АйСиЭл Софт». Они не передают эту информацию третьим лицам без предварительного письменного согласия Организации. Также Поставщики и деловые партнеры соблюдают все применимое законодательство в отношении защиты личных данных работников, заказчиков, поставщиков и других заинтересованных лиц.

### **Защита интеллектуальной собственности**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» признают и уважают права интеллектуальной собственности Организации и третьих лиц. Они не используют интеллектуальную собственность без предварительного письменного согласия либо для целей, не согласованных с ООО «АйСиЭл Софт».

### **Обращение с активами компании**

Поставщики и деловые партнеры ООО «АйСиЭл Софт» обеспечивают сохранность материальных и нематериальных активов ООО «АйСиЭл Софт» и не допускают недобросовестного их использования. Они следят за тем, чтобы их работники, а также любые третьи лица, привлеченные ими в рамках деловых отношений (такие как субподрядчики или представители), не наносили ущерба активам ООО «АйСиЭл Софт» и не использовали их ненадлежащим образом.